

慈雲山天主教小學  
校長的話  
在基督內，自強不息

親愛的慈天家庭成員，很開心於今年九月加入慈天的大家庭，與大家一同學習、一同成長，一同分擔憂與喜，一同分享天主賜予我們的平安和喜樂！

### 愛人如己

在這短短的一個月，我已感受到慈天家長、教職員與小慈小天的愛，這正是體驗了天主對我們要「**愛人如己**」的基督精神！在現今信息萬變的世界中，每個人都面臨著挑戰與困難。作為天主教學校成長的一員，我們的信仰核心「**仁愛**」就是最大的力量來源。耶穌基督不僅是我們的救主，還是我們在困境中堅持不懈的榜樣。

### 信心的力量

在《**希伯來書Hebrews**》**第11章**中提到許多具備信德的先賢勇士，他們在面對逆境時沒有放棄。這些故事提醒我們，信德能讓我們超越困難，勇敢面對生活中的挑戰。當我們把信心放在基督身上時，我們不再孤單，因為他與我們同在。

### 堅持不懈 努力前行

保祿宗徒在《**斐理伯書Philippians**》**第三章13節**中提到：「弟兄們！我並不以為我已經奪得，我只願一件事：即忘盡我背後的，只向在我前面的奔馳！」這句話提醒我們，無論面對什麼挑戰，我們都應該保持堅持的心態，努力朝著目標前進。自強不息並不是一蹴而就的，而是需要持續的努力與耐心。

### 依靠天主

在我們的生命旅程中，當我們感到疲憊和無助時，我們要學會依靠天主的恩典。在《**格林多後書 2 Corinthians**》**12章9節**教導我們：「**有我的恩寵為你夠了，因為我的德能在軟弱中纔全顯出來。**」所以我甘心情願誇耀我的軟弱，好叫基督的德能常在我身上。」當我們承認自己的軟弱時，天主的力量會在我們身上顯現，使我們能夠克服一切困難。

「**在基督內，自強不息**」的精神讓我們在逆境中仍能昂首闊步。天主的計劃總是美好的，只要我們堅定信心，依靠天主的佐佑，無論挑戰多麼艱難，攜手同行。讓我們在基督裡追求卓越，永不放棄。大家加油！

主佑平安！

蕭茵校長

2024年9月